
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 14/2003 συνεδρίασης του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Παραχώρηση αδείας τοµών οδοστρώµατος στον Ο.Τ.Ε. για την εκτέλεση 
τηλεπικοινωνιακών έργων στις περιοχές Πλαγιάς και Φάρου» 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  132/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 10η 
Σεπτεµβρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  19.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση το 
δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 1582/3-9-
2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η οποία 
δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε ένα 
δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του ισχύοντα 
δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10 : 
                ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                   ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 1.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ Αντιπρόεδρος             1.- ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
 2.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                                               2.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ  
 3.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ     3. - ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
 4.- ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
 5.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
 6.- ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
 7.- ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
 8.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
 9.-  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
10.- ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
 
  Ο αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 2ο 
θέµα της ηµερησίας διατάξεως  έθεσε υπ’ όψιν του ∆.Σ το 521/3179/30-7-2003 έγγραφο 
του Ο.Τ.Ε. – Τηλεπικοινωνιακό ∆ιαµέρισµα Σάµου. Σύµφωνα µε το έγγραφο αυτό, ο ΟΤΕ 
ζητά άδεια τοµών οδοστρώµατος για την εκτέλεση τηλεπικοινωνιακών έργων, στις 
περιοχές Φάρος και Πλαγιά του ∆ήµου µας. Συγκεκριµένα ζητά άδεια για την διάνοιξη 
τάφρων από την οικία του κ. Κώστα Καρρά µέχρι την παραλία του Φάρου στην περιοχή 
του Φάρου και από το Νεκροταφείο µέχρι την πλατεία της Πλαγιάς, στην Πλαγιά. 

 Συνεχίζοντας ο αντιπρόεδρος την εισήγησή του, επέδειξε στο ∆Σ και τις Τεχνικές 
προδιαγραφές που συνοδεύουν το παραπάνω έγγραφο και από τις οποίες προκύπτει αυτό 
που ενδιαφέρει περισσότερο τον ∆ήµο µας, δηλαδή ο τρόπος αποκατάστασης των τοµών 
στο δρόµο µετά την ολοκλήρωση των έργων και βέβαια το χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης των 
έργων αυτών. Είπε δε ότι πρόθεση του ∆ήµου µας είναι να βρίσκεται συνεχώς κοντά µε 
την Τεχνική του Υπηρεσία στην εκτέλεση των έργων, προκειµένου να αποφευχθούν 
ταλαιπωρίες των δηµοτών µας και κακοτεχνίες, εις βάρος των δρόµων. 

 Ακολούθως ο αντιπρόεδρος έδωσε τον λόγο στους δηµοτικούς συµβούλους. 
Ακολούθησε συζήτηση και το ενδιαφέρον και η ανησυχία όλων των συµβούλων 
εστιάστηκε στην αποκατάσταση του οδοστρώµατος σύµφωνα µε τους κανόνες της τέχνης, 
όπως και η µείωση της ταλαιπωρίας των διερχοµένων στο ελάχιστο δυνατόν. 

 Κατόπιν αυτών, ο αντιπρόεδρος κάλεσε το ∆Σ να αποφασίσει σχετικά µε το 
αίτηµα του ΟΤΕ. 

 Το ∆Σ µετά από εκτενή συζήτηση και αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση του 
αντιπροέδρου, τα προσκοµισθέντα έγγραφα, (αίτηση, τεχνικές προδιαγραφές, σχέδια), τις 



διατάξεις των Νόµων και Π∆ περί εκτελέσεως έργων και προµηθειών, όπως και τις 
διατάξεις του ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 

 
ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦ ΩΝΑ 

 
 1)  Χορηγεί την αιτουµένη άδεια στον ΟΤΕ για την διάνοιξη τάφρων, 

προκειµένου να εκτελεστούν τηλεπικοινωνιακά έργα στις περιοχές Φάρου και Πλαγιάς, 
όπως αυτές αποτυπώνονται στα σχετικά διαγράµµατα. Η Τεχνική Υπηρεσία του ∆ήµου 
µας θα βρίσκεται σε επαγρύπνηση για την αποφυγή κακοτεχνιών και ταλαιπωρίας των 
δηµοτών µας, απαιτώντας την πιστή τήρηση των χρονοδιαγραµµάτων και των ισχυουσών 
ταχνικών προδιαγραφών για την αποκατάσταση του οδοστρώµατος. 
 

 2)  Αναθέτει στον ∆ήµαρχο να υπογράψει την µια σειρά σχεδίων και να την 
επιστρέψει στον ΟΤΕ, συνοδευόµενη από ένα αντίγραφο της παρούσας απόφασης. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 132/2003 
 

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως 
κατωτέρω: 

 
  Ο   ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ                   ΑΠΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   
ΠΑΝΑΓ.  ΤΣΑΡΝΑΣ        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                               
                                          ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                            ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ    
                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                            ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                            ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                            ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                           ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
 
 
                                                                                                ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                                    Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 15-9-2003 
                                                                                                        Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                                     ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
                 

 
 
 

 


